

踏实工作，努力拼搏——访浙江省能源集团总经理柯吉欣校友

人物名片：

柯吉欣，教授级高级工程师，高级经济师。1986-1990年，在浙江大学电力系统及其自动化专业学习，1992-1995年，攻读MBA学位。历任浙江省电力开发公司副总经理、浙江浙能兰溪发电厂筹建处主任、浙江浙能兰溪发电有限责任公司总经理、浙江浙能电力股份有限公司总经理等职务。现任浙江省能源集团有限公司董事、总经理。

2016年1月20日，我们寒假社会实践小组来到浙江省电力开发公司，采访了我院校友-柯吉欣。

求学经历回顾

当被问及，在研究生学习阶段如何提升自我能力时，柯学长根据自身经验，给我们提出了一些建议。第一，学好专业知识。对于学生来说，学习必然应该放在第一位的。他用自己的亲身经历告诉我们专业素养的重要性。第二，锻炼组织协调能力和自我学习能力，锻炼心智。柯学长在浙大学习期间，曾担任过校学生会主席一职，他说这一经历让他学到了很多。但也告诫我们，要注意协调学习与社会工作之间的关系。第三，从困难中成长。他说，困难不可怕，可怕的是缺少战胜困难的勇气。我们要把困难当作财富，从挫折中总结经验教训。

事业发展感悟

柯学长感慨现在变化快，“互联网+”、“工业4.0”等将为很多传统企业的转型和升级带来机会。我们需要学习金融、管理知识，努力寻找新的发展机会，不要一条路走到黑，否则就有可能被淘汰。工作之后也要不断学习提升自己，以适应不断发展的世界。

柯学长也谈到了自己对电力行业未来发展的一些认识。他说，对于能源互联网，电在使用端最终会替代其他能源，而电改中的售电公司，会考虑和互联网结合做销售。这些对于我们来说，既是挑战，也是机遇。他告诉我们，年轻的时候就要定下目标，并为之努力奋斗，这样才能使自己的职业生涯走得更远。

寄语

柯学长提到在浙能集团工作的浙大毕业生很多，并肯定了他们的工作能力，同时欢迎我们未来也能够到浙能集团工作。同时，在浙大 120 周年华诞即将到来之际，也衷心的祝福母校越办越好，培养更多的杰出人才。

笔者手记

尽管我们与柯学长只有短短几小时的交流，但是我们感觉自己收获了很多。柯学长辉煌的履历彰显了浙大人不断提升自我、努力拼搏的优秀品质。这次富有意义的走访活动对我们今后的学习和工作有着十分重要的指导意义。我们会以优秀校友为榜样，以浙大为起点，秉承求是创新的校训，努力拼搏，实现自己的梦想！

作者：肖磊，邹云阳 电力经济 14 硕
随访人员：徐兵，林昶咏，傅子昊 电力经济 14 硕